
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 17:09 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Bugyi Krisztián 

Szombatiskola   A zsoltárok könyve                                                                            
Az egekig ér kegyelmed 

  
11:00 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Abaházi Enikő   
Óravezető  Vízvári Aladár 
Kezdő ének  „Úgy jó, amint Isten vezet…”                        201:1-3 

 Ima   Vízvári Aladár   
Szolgálat  Varju Ádám - trombitaszóló   

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Görög Ernő                                   
Gyermektörténet Ősz-Farkas Ernő 
Szolgálat                      Hadházi-Borsos Réka – vers 
   Kórus    

Igeszolgálat  Ősz-Farkas Ernő 
 Gyógyító vagy mérgező hit? (Jak. 5:17) 

 Ima   Ősz-Farkas Ernő 
Ének                           „Jézus nyája, szentülj meg…”                         298:1-3 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   BAKSA ANIKÓ 
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA          A ZSOLTÁROK KÖNYVE  
                BÖLCSESSÉG AZ IGAZ ÉLETHEZ 

 
10:45 ISTENTISZTELET         NAGY TAMÁS 
               ISTENKÉPEK MÁRK EVANGÉLIUMA ALAPJÁN 
 
 
 

                                                                                                                                                                                     
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: dr. Abaházi Attila és felesége, Abaházi Zoltán, Áchim Kovács 
Anikó, Antalné Szabó Csilla, Bácsi Miklós és felesége, Bajusz Erika, Bakos Bence, 
Baksa Gábor és családja 
 

Betegeink: Kohulák Ferencné, Bernáth Kató, Kokovai Sándorné, Korondi 
Erzsébet, Móricz Albertné  
 

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért! 
Kohulák testvérnő családja köszöni a sok-sok támogatást és az édesanyjuknál tett 
kórházi látogatásokat! Folytassuk az imát továbbra is Kohulák testvérnőért, 
Mártikáért! 
 

A Területről: Budapest Józsefváros – Tóth Szilárd és Dr. Szabó Jánosné  

Teremy Dénesné Olgi néni, Zarkáné Teremy Krisztina édesanyja temetése 2024. 
március 5-én, kedden 9.45 perckor lesz a Farkasréti temetőben a Makovecz 
Teremben. 

Ma, ebéd után a Családi Expo-n segítő testvérekkel élménymegosztó beszélgetésre 
kerül sor a lelkészi szobában.  

Február 25-én, jövő vasárnap meglátogatjuk a gyülekezetünk által támogatott X. 
kerületi gyermekotthont. A gyerekek meggyógyultak és várnak minket. Aki szeretne 
küldeni a gyerekeknek élelmiszert, gyümölcsöt, süteményt, stb., az jelezze Tálas 
Enikőnek, és jövő szombaton hozza el a gyülekezetbe. Köszönjük az adományokat! 

 
 
 
 
 
 
 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 
 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                                HIT                                                                                                   
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 

                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 

              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 

                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 

 

„Ha Krisztushoz jövünk, hinnünk kell Őbenne. Be kell Őt vinnünk 
mindennapi életünkbe; akkor békénk és örömünk lesz, és tapasztalatból 
tudjuk meg, mit jelentenek ezek a szavak: ’Ha az én parancsolataimat 
megtartjátok, megmaradtok az én szeretetemben; amiképpen én 
megtartottam az én Atyámnak parancsolatait, és megmaradok az ő 
szeretetében.’ (Jn 15:10) Hittel kell igényelnünk ígéretét, hogy 
megmaradjunk Krisztus szeretetében. Jézus mondta: ’Ezeket beszéltem 
néktek, hogy megmaradjon tibennetek az én örömem és a ti örömetek 
beteljék.’ (11. vers)  
A hit szeretet által munkálkodik és megtisztítja a lelket. A Szentlélek hit 
által juthat be a szívbe és teremthet benne szentséget. Nem lehet valaki 
Krisztus küldötte és nem végezheti Ura munkáját anélkül, hogy ne 
működnék együtt Istennel a Szentlélek által. Csak úgy válhatunk 
alkalmassá a mennyre, ha jellemünk átalakul; Krisztus igazsága lesz a 
megbízólevelünk, hogy az Atyához járulhassunk. Isteni természet 
részeseivé kell válnunk, elkerülve a romlottságot, mely a kívánság által van 
a világban. A Szentlélek befolyása által napról napra formálódnunk kell; 
mert a Szentlélek munkája az, hogy nemesíti az ízlést, megszenteli a szívet 
és bemutatja a léleknek Jézus hasonlíthatatlan szépségét.    
Krisztust kell szemlélnünk, és e szemlélés által változunk meg. Hozzá kell 
járulnunk, mint egy élő, kimeríthetetlen forráshoz, melyből újra és újra 
ihatunk és mindig friss vizet meríthetünk. Viszonoznunk kell szeretetének 
vonzását, az Élet Kenyeréből kell táplálkoznunk, mely a mennyből szállott 
alá, s az Élet Vizéből kell innunk, mely Isten trónjánál fakad. Állandóan 
felfelé kell néznünk, hogy a hit Isten trónjához kössön bennünket. Ne 
nézzünk lefelé, mintha a földhöz lennénk ragadva! Ne tartsunk vizsgálatot 
hitünk felett, ne tépjük ki, mintha egy szál virág lenne, s mi meg szeretnénk 
nézni, van-e gyökere, vagy nincs. A hit növekedése alig észrevehető.” 
 
                           (Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Hit c. fejezet) 

 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. FEBRUÁR 17. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„Illés ember volt, hozzánk hasonló természetű; és 
imádsággal kérte, hogy ne legyen eső, és nem volt 

eső a földön három esztendeig és hat hónapig.” 
 

Jak.5:17 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/

